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Aan de gemeenteraad 

Voorgesteld Besluit 
1. Uit de volgende voordrachten een waarnemend voorzitter van de gemeenteraad van

de gemeente Stichtse Vecht te benoemen bij schriftelijke stemming:
Namen:

0 Pim van Rossum – Rengelink 
0 Ike Roetman 
0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Uit de volgende voordrachten een 2e waarnemend voorzitter van de gemeenteraad
van de gemeente Stichtse Vecht te benoemen bij schriftelijke stemming:
Namen:

0 Pim van Rossum – Rengelink (als hij niet tot waarnemend voorzitter wordt gekozen) 
0  Ike Roetman (als hij niet tot waarnemend voorzitter wordt gekozen) 
0  Ronald van Liempdt 
0  Rick Nederend 
0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. Ingevolge artikel 77 lid 2 de als waarnemend voorzitter en 2e waarnemend voorzitter
benoemde raadsleden ook te belasten met de waarneming van het ambt van
burgemeester bij verhindering of ontstentenis van alle wethouders.
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Onderwerp 
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Samenvatting 
Krachtens artikel 77 van de Gemeentewet wordt bij verhindering of ontstentenis van de 
burgemeester het voorzitterschap van de raad waargenomen door het langstzittende lid van 
de raad. De raad kan een ander lid van de raad met de waarneming belasten. De raad 
wordt voorgesteld uit hun midden een lid van de raad als waarnemend voorzitter van de 
raad te benoemen en een lid als 2e waarnemend voorzitter. En de benoemde leden ook te 
belasten met de waarneming bij verhindering of ontstentenis van alle wethouders. 
 
 
Bijlagen 
Raadsbesluit  
b1. Profielschets (plv) voorzitters commissievergaderingen/waarnemend raadsvoorzitter 
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Doel en beoogd maatschappelijk effect 
Benoeming waarnemend en 2e waarnemend voorzitter gemeenteraad Stichtse Vecht zodat 
bij verhindering of ontstentenis en wanneer de voorzitter woordvoerder is op zijn portefeuille 
het voorzitterschap van de raad wordt waargenomen door een vanuit de raad aangewezen 
waarnemend voorzitter. En de benoemde leden ook te belasten met de waarneming bij 
verhindering of ontstentenis van alle wethouders. 

Relatie met bestaand beleid en regelgeving 
Artikel 77 Gemeentewet. 

Argumenten 
Bij verhindering of ontstentenis van de burgemeester als voorzitter van de gemeenteraad 
dient in de waarneming te worden voorzien. Binnen het presidium is van oudsher de 
afspraak gemaakt dat ook wanneer de voorzitter woordvoerder is op zijn portefeuille het 
voorzitterschap van de raad wordt waargenomen door een vanuit de raad aangewezen 
waarnemend voorzitter. Hiervoor benoemt uw raad uit zijn midden eenn raadslid tot 
plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad. Dit conform het bepaalde in artikel 77 lid 
1 van de Gemeentewet, dat voorschrijft dat het voorzitterschap in dat geval wordt 
waargenomen door het langstzittende raadslid en indien dit meerdere raadsleden betreft het 
oudste lid in jaren. Of dat de raad een ander lid van de raad met de waarneming kan 
belasten. Mieke Hoek is het langstzittende lid in de raad. Zij heeft besloten te stoppen als 
waarnemend voorzitter van de raad.  
Ron Druppers was als 2e waarnemend voorzitter aangewezen voor die gevallen dat Mieke 
Hoek als waarnemend voorzitter verhinderd zou zijn en heeft aangegeven niet langer deze 
functie naast zijn rol als raadslid te ambiëren.  
In verband hiermee stellen wij u voor uit uw midden een lid van de raad als waarnemend 
voorzitter van de raad te benoemen en een lid als 2e waarnemend voorzitter te benoemen.  

De waarnemend voorzitter van de gemeenteraad is lid van het presidium, 
commissievoorzitter en, bij afwezigheid van de voorzitter, tevens belast met het 
voorzitterschap van het presidium. 

Op grond van het Reglement van het Presidium maken de waarnemend voorzitter van de 
gemeenteraad en de voorzitters van de commissies (2 leden uit de coalitie en 2 leden uit de 
oppositie) onderdeel uit van het presidium. Na de benoeming van een waarnemend 
voorzitter op 31 oktober zal bekeken worden of het besluit invloed heeft op de samenstelling 
van het presidium en of de raad daarover voor een navolgende raadsvergadering een nieuw 
voorstel moet worden voorgelegd. 

Ter ondersteuning van de uitvraag is een profielschets voor een voorzitter opgesteld (zie 
bijlage). De profielschets is opgesteld aan de hand van de ervaringen uit de praktijk en 
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meerdere trainingen met de voorzitters en bevat de minimale eisen waaraan een voorzitter 
moet voldoen voor het uitoefenen van zijn functie.   
 
De raad wordt voorgesteld de benoemde leden ook te belasten met de waarneming bij 
verhindering of ontstentenis van alle wethouders ingevolge artikel 77 lid 2. Bij verhindering 
of ontstentenis van de burgemeester wordt zijn ambt waargenomen door een door het 
college aan te wijzen wethouder. Bij verhindering en ontstentenis van opeenvolgend alle 
wethouders wordt het ambt dan waargenomen door het aangewezen raadslid.  
 
Kanttekeningen 
De stemming over personen voor het doen van benoemingen, voordrachten of 
aanbevelingen is geheim en vindt plaats middels stembriefjes. 
 
Communicatie 
Het besluit wordt op de gebruikelijke wijze gepubliceerd. 
 
Financiën, risico’s en indicatoren 
Er zijn geen financiële gevolgen. 
 
20 oktober 2023 
 
Voorzitter  
drs. A.J.H.T.H. Reinders 
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De raad van de gemeente Stichtse Vecht, 

gelet op: 

- Artikel 77 Gemeentewet;
- het voorstel van de voorzitter van 20 oktober 2023;

Besluit 

1. Na schriftelijke stemming dhr. Roetman (Ike) te benoemen als waarnemend
voorzitter van de gemeenteraad van Stichtse Vecht.

2. Na schriftelijke stemming dhr. Nederend (Rick) te benoemen als 2e

waarnemend voorzitter van de gemeenteraad van Stichtse Vecht.

3. Ingevolge artikel 77 lid 2 de als waarnemend voorzitter en 2e waarnemend
voorzitter benoemde raadsleden ook te belasten met de waarneming van het
ambt van burgemeester bij verhindering of ontstentenis van alle wethouders.

31 oktober 2023 

Griffier 
B. Espeldoorn-Bloemendal

Voorzitter 
drs. A.J.H.T.H. Reinders 
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Raadsbesluit 

Onderwerp 
Benoemen waarnemend  en 2e waarnemend voorzitter 
gemeenteraad 

Begrotingswijziging 
Nee 

Datum raadsvergadering 
31 oktober 2023 

Commissie 
n.v.t.

Registratie nummer 
339764 
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